

今日聊城·关注

母亲为孩子报名参加志愿者

专家:体验式教育方式值得提倡

本报见习记者 潘跃全



社会实践课并不属于高考科目,却是高中的一门必修课程。在很多家长为了孩子能考上大学,给孩子报各种各样的辅导班时,密女士却忙着为上高二的女儿报名参加志愿者协会,让孩子参加社会实践。专家认为,密女士对孩子的教育很有远见。

母亲>> 为挣学分盖公章没意义

1月10日,在市汽车总站旁的聊城市东昌府区蒲公英行动志愿者协会办公室,密女士正在为读高二的女儿咨询报名的事,她说,学校课程中有《社会实践》这门课,学

校要求寒假完成。“我可以找熟人盖个单位公章,证明她在这个单位参与了社会实践,但我觉得这没有意义,对孩子最好的教育源于真正的实践。”密女士说,志愿者行

动属于精神上的付出,孩子的性格心理处于发展期,在这种行动中容易受到感染,她希望孩子的性格发展更全面,内心向善的力量更大。

密女士的女儿小娟(化名)说,在报名前,母亲和她商量过。“我觉得利用寒假时间不耽误学习,我性格内向,参加志愿者活动能和很多人打交道,帮助别人,锻炼自己,肯定很快乐。”

协会>> 她是第一个报名的高中生

蒲公英行动志愿者协会会长苏金生说,该协会是在聊城市东昌府区民政局注册的社会团体,2010年共发起公益活动85次,协

会70名注册志愿者中,没有一个是高中生。他说,志愿者活动是义务的,一切活动经费平均分摊,高中生没收入来源,而且参加活动的

时间受限制,往常他们不接收高中生作为志愿者。

“母亲为孩子报名参加志愿者,这是第一次,我们觉得母亲很高尚,破例吸收

密女士的孩子为非注册志愿者,但她必须参加3次义工活动,而且义工时间超过30个小时后,才能转为注册志愿者。”

学校>> 实践需要社会配合

聊城一中政教处郭主任说,社会实践课的内容要求有技术含量,比如聊城一中的“走进职场”活动,让高中生走进各单位了解社会职业。严格说,志愿者行动不能算社会实践课程,

但该家长为孩子报名参加志愿者的事,却值得鼓励,因为大部分家长没有在社会中磨练孩子的意识。

关于目前学校社会实践课程开展的困难,郭主任说,一是大部分家长不够重

视,认为社会实践课程与高考无关;二是在学生开展社会实践课程时,社会上部分单位不配合,认为学生来了是添乱。他说,社会实践课是高中三年必修课程,共占6个学分,能让高中生对社

会有较深的全面了解,能培养孩子自立精神,对孩子未来的职业规划还有作用,希望家长正确认识该课程的意义。另外,他也希望社会单位承担社会责任,对高中生社会实践活动积极配合。

专家>> 体验式教育值得推广

聊城大学教育科学学院王副院长说,志愿者行动属于社会实践活动,社会实践活动是和课本教育

并行的一种体验式教育方式。在道德品质、性格养成方面,社会实践活动能弥补课本教育只限说教的

不足。密女士的孩子在志愿者行动中,道德品质上会有触动,情感上会有体验,还会遇到行为的榜

样,这对她的人格发展非常有好处,家长对孩子教育有远见,非常值得提倡。”

聊城肿瘤医院 新技术发布台

聊城市肿瘤医院引进山东省第一台具备世界先进水平全身彩超,可对全身器官进行准确诊断与微创穿刺治疗;可使用弹性成像新技术,准确诊断乳腺肿瘤,患者无痛苦,避免钼靶X光机射线损伤。



健康热线: 15339949026 李主任

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

1月16日 聊城五州 风尚登场 宾邀品鉴 智蓝New Touran

New Polo炫红



上海大众聊城五州将于1月16日上午十点举办“全新Polo—聊城上市风尚派对”,到店试驾新Polo即送精美礼品!当天购车更有多重礼等您拿!Das Auto.

New Polo

全新Polo,以风格定义属于你的个性生活

以风格创造风尚,全新Polo完美诠释德国大众最新设计语言,在缤纷世界中,以简约纯粹绽放自我个性,以动感活力挥洒淋漓激情,以自信品质从容挑战无限未来,超越随心,不为追逐极速,只为释放天性,引领风尚,不为炫世耀目,只为彰显真我,天生潮流,全新Polo,风格而来。

Touran新途安

科技时代的新好男人,懂得以智慧与内涵,勾勒更新的智能生活。就像选择新途安,就是选择了充满人性科技的新智能生活。以科技智能启动新家庭关系。大众新途安,搭载全新动力配置的1.4TSI+DSG黄金组合,实现高效动力与低燃油消耗的和谐统一。彰显大众卓尔不群的绿色动力科技,让爱家燃力全面爆发!PLA自动泊车辅助系统,让驾驶倍加得心应手!智能科技,为爱升级!新途安,新登场。

**上海大众山东销售服务中心
聊城市五州商务汽车销售有限公司**

销售热线: 0635-8880555 服务热线: 0635-8880567
地址: 开发区东昌路东首(新东环路口)